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CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 

ESTADO DE SÃO PAULO 	 • 

ATA DA 43' (QUADRAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO SOLENE 
REALIZADA NO DIA 08 DE JULHO DE 2016, PARA A ENTREGA DO 
TÍTULO DE CIDADÃ SOROCABANA À ILUSTRÍSSIMA DOUTORA 
FLORDENICE NASCIMENTO VAN DEN ENDE. 

Às 20h15, a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o 

Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil 
Jose Francisco Martinez, para assumir a direção da Mesa principal. Em 

seguida, a Mestre de Cerimônias convida os Edis Waldomiro Raimundo de 
Freitas, Valdecir Moreira da Silva e Mário Marte Marinho Júnior a 

recepcionarem as 'seguintes autoridades que compuseram a Mesa: Dra. 

Edith Maria Garboggini Di Giorgi, Vice-Prefeita Municipal e Secretária de 

Desenvolvimento Social; Sra. Anna Plinia Pinho de Brito, Primeira 

Professora; Frederica Heering, Assistente Agrícola, representando o 

Consulado Geral do Reino dos Países Baixos e Sr. José Ailton Ribeiro, 

Delegado de Polícia e Ex Vice-Prefeito de Sorocaba. A Mestre de 

Cerimônias solicita a todos os presentes para que em pé recepcionem a 

homenageada desta noite, a Ilustríssima Dra. FLORDENICE NASCIMENTO 

VAN DEN ENDE, acompanhada de seu marido Sr. Gerrit Christinus Van Den 

Ende e seu pai Sr. Davi Nascimento. A Mestre de Cerimônias convida a 

todos para que em pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo 

após, agradece as autoridades presentes e faz a leitura de 

correspondências recebidas das autoridades que justificaram suas 

ausências. Em seguida, o Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal 

de Sorocaba Nobre Edil José Francisco Martinez faz sua saudação inicial. 

Logo após, a Mestre de Cerimônias convida o cantor Auro Camargo, a 

fazer sua primeira apresentação. Neste momento, o Presidente Nobre Edil 

José Francisco Martinez faz seu discurso em saudação à Ilustríssima Dra. 

FLORDENICE NASCIMENTO VAN DEN ENDE. Em seguida, a Mestre de 

Cerimônias convida todos a assistirem o vídeo sobre a vida da 

homenageada. Neste momento, a Mestre de Cerimônias convida para que 

respectivamente façam seus discursos, o Nobre Edil Mário Marte Marinho 
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Júnior e a Dra. Edith Maria Garboggini Di Giorgi, Vice-Prefeita Municipal 

e Secretária de Desenvolvimento Social. Em seguida, a Mestre de 

Cerimônias convida o cantor Atiro Camargo, a fazer mais uma 

apresentação. Logo após, o Presidente faz a leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo n° 74/2015, referente à outorga do Título de Cidadã 

Sorocabana à Ilustríssima Dra. FLORDENICE NASCIMENTO VAN DEN ENDE 

e, logo convida o Nobre Edil Valdecir Moreira da Silva, proponente da 

honraria a fazer a entrega do Título à homenageada, a qual faz seu 

discurso de agradecimento. Finalizando esta solenidade, a Mestre de 

Cerimônias convida o cantor Auro Camargo, acompanhado do músico 
Milton Leal, a fazerem sua última apresentação. Às 22h10, o Excelentíssimo 

Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil José Francisco 

Martinez, encerra a Sessão agradecendo a todas as autoridades presentes, 

a imprensa e o público em geral. 

JOSÉ FRANCISCO MAR 

WALDOMIRO RAIMU1\ 

MÁRIO MARTE MARIP 

VALDECIR MOREIRA 
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